
De wijk is groen en de buurt- en 
moestuinen zijn fijn

huis-aan-huis onderzoek 
in de nude

Vragen of meer weten? 
mellany.vanbommel@wur.nl 

Doel
Beter begrijpen hoe bewoners het wonen in de wijk ervaren, wat bewoners bezighoudt en
welke ideeën bewoners hebben om de wijk nog prettiger te maken. 

Wie hebben we gesproken?

Februari 2024

bewoners

1 2 1
46 vrouwen

75 mannen

Verschillende leeftijden

Verschillende nationaliteiten

Bewoners van sociale  en
particuliere huurwoningen &
koopwoningen

Bewoners geven de wijk gemiddeld een 

ideeën

7,5
top 3 van positieve punten top 3 van verbeterpunten

Rustig wonen

Gezelligheid en fijn onderling contact

Meer groen en beter groenonderhoud

Minder zwerfafval en grof vuil op straat

Minder geluidsoverlast 

Wandelpaden en bankjes rondom de vijver

Een gezellig cafeetjeGrotere speelplekken voor kinderen

Tafeltennistafel buiten Plek op het plein voor een braderie/marktje

''Vroeger was er een ijsbaan. Dat trok veel mensen. Zou leuk zijn zoiets.''

Live muziekavond

Een plek om te sporten en ontmoeten


